



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Saubara

1

Quinta-feira • 2 de Abril de 2020 • Ano • Nº 2226

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Prefeitura Municipal de Saubara publica:

- Errata – Extrato do Contrato N.º 0048/2020 e 0049/2020, 0050/2020, 0051/2020 e 0052/2020.

Imprensa Oficial



Gestão transparente.
Os atos do gestor são publicados
no Diário Oficial próprio do município.

autonomia
Modernidade
Transparência

Erratas



PREFEITURA MUNICIPAL DE SAUBARA

CNPJ: 13. 040.233/0001-60

ERRATA – EXTRATODOCONTRATO n.º 0048/2020 e 0049/2020, 0050/2020, 0051/2020 e 0052/2020.

O Presidente da COPEL – Comissão Permanente de Licitação do Município de Saubara, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, RETIFICAo EXTRATO DO CONTRATO n.º 0048/2020 e 0049/2020, publicado no dia 24/03/2020 Edição nº 2212 Páginas 2e 3, EXTRATO DO CONTRATO n.º 0050/2020, publicado no dia 25/03/2020 Edição nº 2213 Página 3 e EXTRATO DO CONTRATO n.º 0051/2020 e 0052/2020, publicado no dia 01/04/2020 Edição nº 2224 Páginas 3 e 5.

- Onde se lê: “**EXTRATO DO CONTRATO n.º 0048/2020.**”
- Leia-se:’- “**EXTRATO DO CONTRATO n.º 0049/2020.**”

- Onde se lê: “**EXTRATO DO CONTRATO n.º 0049 /2020.**”
- Leia-se:’- “**EXTRATO DO CONTRATO n.º 0050 /2020.**”

- Onde se lê: “**EXTRATO DO CONTRATO n.º 0050/2020.**”
- Leia-se:’- “**EXTRATO DO CONTRATO n.º 0051 /2020.**”

- Onde se lê: “**EXTRATO DO CONTRATO n.º 0051/2020 /2020.**”
- Leia-se:’- “**EXTRATO DO CONTRATO n.º 0052 /2020.**”

- Onde se lê: “**EXTRATO DO CONTRATO n.º 0052/2020 /2020.**”
- Leia-se:’- “**EXTRATO DO CONTRATO n.º 0054 /2020.**”

Saubara/Ba, 02de abril de 2020.

Wellington Araújo Pimenta - Presidente da Comissão Permanente de Licitação

RUA ANANIAS REQUIÃO - Nº 04, CENTRO – CEP: 44.220. 000 - SAUBARA – BAHIA

1

Tel.: (71) 3696 - 1903